



Nr. ad 10420/1 /07.06.2019

Către

Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară  
Splaiul Independenței, nr. 202A, Sector 6, București

Referitor la: Delimitarea teritorial-administrativă între județele Harghita și Bacău

Analizând adresa dvs. de răspuns cu nr. 18653/03.06.2019 la adresele noastre cu nr. 10420 din data de 14.05.2019 și 10420/1/22.05.2019, constatăm că nu ați clarificat în fapt solicitarea noastră inițială prin care am solicitat să reevaluați decizia Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară privind nominalizarea orașului Dărmănești, județul Bacău ca teritoriu la care se calculează suprafața în litigiu aferentă localității Valea Uzului și să nominalizați comuna Sânmartin, județul Harghita ca și Unitate Administrativ Teritorială pentru activitatea de recepție a documentațiilor cadastrale și de înscriere în cartea funciară și includerea suprafeței în litigiu în suprafața acesteia.

Cunoaștem prevederile legislației în vigoare conform cărora Agenția Națională decide asupra limitei care este utilizată în baza datelor existente în arhiva fostei direcții Fond Național Geodezic, deținută la data de 10.01.1990, dar de aici provine și solicitarea noastră de reanalizare a deciziei de nominalizare a orașului Dărmănești, județul Bacău ca teritoriu la care se calculează suprafața în litigiu aferentă localității Valea Uzului, deoarece datele folosite sunt ilegal introduse în arhiva fondului atâta vreme cât nu a existat nici o decizie a vreunei comisii de delimitare a hotarelor care să susțină acest hotar înainte de anul 1990, sigurul hotar recunoscut fiind cel stabilit în baza procesului verbal de delimitare a hotarelor din data de 08 septembrie 1969 între comunele Plăieși – Dărmănești – Sânmartin prin care s-au stabilit hotarele administrative între acestea în baza Legii nr. 2/1968 privind organizarea administrativă a teritoriului Republicii Socialiste România.

Considerăm că orice decizie luată în baza unor date eronate poate fi îndreptată ulterior prin o nouă decizie și reiterăm solicitarea noastră de nominalizare a comunei Sânmartin, județul Harghita ca și Unitate Administrativ Teritorială pentru activitatea de recepție a documentațiilor cadastrale și de înscriere în cartea funciară și includerea suprafeței în litigiu în suprafața acesteia iar tronsonul este folosit să fie cel utilizat de Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Harghita până în anul 2012.

Cu stimă,

Borboly Csaba



Borboly Csaba

Miercurea-Ciuc la, 22.05.2019